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  كدام گزينه صحيح است؟ 

  ) دو جواب قابل قبول متمايز4  ) دو جواب مساوي3  ) يك جواب قابل قبول2  ) معادله جواب ندارد.1

مجموع معكوس دو عدد صحيح منفي متوالي برابر - 2
2

5
  باشد. مجموع آن دو عدد كدام است؟ مي 
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  اند تابع است؟ هاي زير كه با نمودار پيكاني نمايش داده شده يك از رابطه كدام - 3
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mاگر - 4  3 وn    گاه كدام دو زوج مرتب زير با هم برابرند؟ باشد، آن 5
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  كدام است؟ 
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yكدام نمودار، نمايش يك تابع - 6 f (x) است؟  

1(  2 (  3 (  4 (  

fاگر دامنه دو تابع - 7 {( , m) , ( , n ) , (m n , )}    1 2 1 6 1 ο وg {( , ) , ( n m , )}   1 5 2 mگاه حاصل با هم برابر باشد، آن 4
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xدر تابع با ضابطه - 8
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در تابع با ضابطه - 9
f : A B
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Aاگر  { , , , } 1 3 8ο  باشد، در اين صورت مجموعهB كدام است؟  

1({ , , , }8 3 1 2  2({ , , , }2 3 1 2  3({ , , , }1 2 3 ο  4({ , , , }2 1 2 3  

fدهد. در اين صورت به هر عدد حقيقي، دو برابر آن عدد، منهاي پنج را نسبت مي fتابع  -10 (   كدام است؟ 1(
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